

# TV. TUPI CANAL 4

## DEPTO. DE REPORTAGENS

Roteiro dos Filmes do DEP na TV. 28/9/1964

01

1. Filme Negativo - Assassinato do ex-presidente de Siris  
(UITV)  
~~Assassinato do ex-presidente em Congonhas~~
2. Filme Positivo - Assis Brasil expulso do Exército  
~~Assis Brasil expulso do Exército~~
4. Filme Negativo - DST bronca de retardatarios
5. Filme Negativo - Repressa Billings melhora de nivel  
(UITV)  
Limpesa do Tamandueti para evitar enchentes
6. Filme Negativo - Obra do Prefeito Prestes Maia


# TV. TUPI CANAL 4

## DEPTO. DE REPORTAGENS

ROTEIRO DO DSP NA TV . 28/9/64

02

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- AO VIVO - Almir
- 5- FILME NEGATIVO - Assassinato do ex-presidente da Siria (Spera)
- 6- AO VIVO - Politica (Mauricio)
- 7- FILME NEGATIVO - Ex Expulso do Exército Assis Brasil (Spera)
- 8- AO VIVO (Vilas)
- 9- AO VIVO - Almir
- 10- Cronica - Politica (Mauricio)
- 10a- AO VIVO - Spera
- 11- Filme Negativo - DST - Tico
- 11a- AO VIVO - Mauricio
- 12- AO VIVO - Almir
- 12a- AO VIVO - Spera
- 13- COMERCIAL
- 13a- AO VIVO - Almir
- 14- AO VIVO - Spera
- 15- Filme Negativo - Billings (suite) Rio Tamanduaei (Almir) 15a- AO VIVO - Maur
- 16- AO VIVO - Tico
- 16a- AO VIVO - Celso
- 17- AO VIVO - Vila
- 18- AO VIVO - Tico
- 18a- AO VIVO - Celso
- 19- AO VIVO SPERA
- 19a- AO VIVO - Vila
- 20- AO VIVO - Tico
- 20a- AO VIVO - Mauricio
- 21- AO VIVO ALMIR - SPERA
- 22- AO VIVO - ALMIR
- 23- FILME NEGATIVO - Obras de Prestes "aia (Spera)
- 24- AO VIVO - TICO E SPERA
- 25- AO VIVO - Spera e Almir - Spera
- 25a- Esportes ao vivo - 1.040
- 26- AO VIVO - Mauricio -
- 27- AO VIVO - Almir
- 28- AO VIVO - Mauricio
- 29- COMERCIAL
- 30- AO VIVO - Tico
- 31- Ultimas (Spera)
- 32- Lembrete (Mauricio)
- 33- ENCERRAMENTO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				03  COMERCIAL=COMERCIAL =COMERCIAL	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>(4)</p> <p><u>almir</u></p> <p>04</p> <p>A Comissão de Finanças da Assembléia Legislativa de São Paulo aprovou hoje projeto que equivale a um abono de cem por cento a partir de julho último para o funcionalismo. A matéria disciplina a aplicação de corretivos da inflação aos vencimentos dos funcionários estaduais. Foi acolhida, <sup>nessa</sup> <del>na</del> reunião da Comissão, uma emenda sobre as verbas suplementares pedidas pelo executivo, reservando a verba de 50 bilhões de cruzeiros para concessão de abono ao funcionalismo. A melhoria salarial seria de 40 mil cruzeiros para os meses de outubro, novembro e dezembro. Na mesma oportunidade foi aprovada <del>uma</del> verba de 3 bilhões de cruzeiros para que o Estado pague o salário-mínimo aos seus pequenos servidores.-</p>	

1



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	<p><i>Spera</i></p> <p>CÂMERA LOCUTOR</p>		<p>5</p>	<p>05</p>	<p>MCST</p>
	<p>FILME NEGATIVO</p> <p><i>Polícia - Maranhão</i> <i>"General Mohamed Chichakle"</i> <i>Yusuf Verbi</i></p> <p><i>70,01 Ceres</i></p>			<p>Conhecido o crime, Ceres ficou convulsionada, com a população à procura do criminoso para linchá-lo, pois o extinto era muito estimado. O fato considerado como causa de seu assassinato é a sua volta à Síria, beneficiando-se da anistia que o govêrno daquele país lhe concedera. Quinta feira última a residência do General Mohamed foi assaltada; Contudo dela nada roubaram. O assalto teve a finalidade de buscar um documento ou correspondência. O comerciante Yussef Amin Verbi, estabelecido em Rialma, cidade próxima a Ceres, foi prêso hoje pelas autoridades policiais, por suspeição do crime. Ao tomar conhecimento do <sup>FATO</sup> <del>          </del>, o consul da Síria em Anápolis dirigiu-se à Ceres, a fim de providenciar os funerais do general Adib Mohamed Chichakle, tendo o mesmo sido sepultado às dezenove horas de hoje.</p>	<p>MÚSICA TRISTE</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	POLITICA	TÉC-SOM
			6	Diário	06	
	MAURICIO					
	JOSE GOMES					
	LOCUTOR					
	JOSE GOMES					

"Explodiu hoje em Santos uma verdadeira BOMBA: a bomba da prisão do ex-prefeito da cidade, sr. José Gomes, e outras figuras preeminentes da administração passada.

Foram detidos, também, além do ex-prefeito, os srs. Arthur Rivaud, ex-diretor da despesa e ex-vereador democrata-cristão, Juarez Bahia, ex-chefe de Gabinete do sr. José Gomes, eng<sup>o</sup> Joaquim Gabriel Lopes, ex-secretário de Obras e Arlindo Pinto, ex-secretário da fazenda de Santos.

O sr. José Gomes e demais elementos hoje detidos por ordem do Capitão de Mar e Guerra Júlio de Sá Bierremback, foram levados para o navio-presídio "Raul Soares".

Tais elementos, segundo já apuraram as autoridades incumbidas do Inquérito Policial Militar, praticaram irregularidades gravíssimas. Foi a providência drástica contra eles posta em prática: a prisão e o recolhimento ao navio "Raul Soares".

As emissoras de Santos estão divulgando boletins, de momento a momento, oferecendo informações a respeito das prisões dos srs. José Gomes, Arthur Rivaud e demais elementos, muitos conhecidos em Santos.

O sr. José Gomes pertence ao Partido Trabalhista Brasileiro e teve seus direitos políticos cassados por 10 anos, como devem estar recordados os tele-espectadores.

2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p><i>Spera</i></p>			<p><i>of</i> <span style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 2px;">4</span></p>	
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p>			<p>Por ato do Presidente Castello Branco, foi expulso das fileiras do Exército o ...</p>	<p>MCST</p>
	<p>----- FILME NEGATIVO</p>			<p>... general Argemiro de Assis Brasil, ex-chefe da Casa Militar da Presidência da República durante o governo João Goulart. A medida foi motivada pelo violento teor do telegrama enviado pelo militar ao Marechal Castello Branco. Outros decretos foram assinados, demitindo os coronéis aviadores Antonio Batista de Figueiredo Filho e Jocelin Barreto e <span style="background-color: black; color: black;">██████████</span> sargentos Alipio Prado Neto e Eraldo José dos Santos.</p>	<p>SÉRIA</p>

*[Handwritten signature]*

①

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>VILAS</p> <p>CF WARREN</p> <p>CF. KENNEDY</p> <p>CF LEE</p> <p>CF. RUSSEL</p>			<p>08 8</p> <p>Foi publicado o relatório da Comissão insti- tuída pelo Juiz Earl Warren, para investigar as causas do assassinato do presidente John Kennedy. A conclusão básica a que chegou a comissão, de acôrdo com o relatório publicado ontem, foi que Lee Harvey Oswald, fânatico marxista frustado, foi o assassino do Presidente Kennedy. Informa ainda que Oswald " agiu sozinho, por conta própria, sem assessoramento ou ajuda ". A opinião de jor- nais europeus sôbre o relatório é dividida. Meta- de o aceita e o restante qualifica o relatório de " encobrimento ". O filósofo Bertrand Russel afir- mou publicamente que o relatório Warren é " um do- cumento lamentavelmente incompetente, que cobre de vergonha seus autores ". Por sua vêz, jornais comunistas mostraram-se céticos, reafirmando que as dúvidas e suspeitas não foram dissipadas.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				09	
				<p>Fentes credenciadas indicam que o Presidente Castelo Branco deverá receber, por estes dias, um documento elaborado pela Diretoria da CNTI, no qual os trabalhadores combatem a atual Política Financeira do Governo. Embora seja mantido em sigilo, sabemos que EXENIX e document chamará a atenção do Marechal, para a pressão <sup>das classes trabalhadoras</sup> reivindicatória que crescerá nos próximos 2 meses, em todo o país, e especialmente, em S. Paulo !</p>	

2

SEQ.	VÍDEO	T	PROJ.	Diário	AUDIO	Política	TÉC-SOM	
	<p>(10)</p> <p>Maurício</p> <p>GAL. ASSIS BRASIL ---</p> <p>JANGO ---</p> <p>LOCUTOR ---</p> <p>JANGO ---</p>			<p><u>CRÔNICA</u> de "aubício" <sup>Loureiro</sup> Gama <span style="float: right;">10</span></p> <p>O governo da República, com base no rigoroso IPM instaurado em função do Ato Institucional, não hesitou um instante em demitir do Exército o celeberrimo General Assis Brasil.</p> <p>Quem é esse general contra o qual o governo acaba de aplicar a drástica pena de demissão, expungindo-o das fileiras do Exército? Quem é? Foi chefe da Casa Militar do sr. João Belchior Marques Goulart e um dos autores do tal esquema de comunização progressiva. Foi, também, um dos maiores fanfarrões deste país, pois vivia ameaçando céus e terras, dizendo que fazia e acontecia, e que dispunha de um poder militar incontrastavel.</p> <p>Na hora decisiva, porém, viu-se que o General Assis Brasil montara menos um esquema, ou menos um dispositivo do que, mais propriamente, um moinho de vento...</p> <p>Foi esse general, ou melhor, esse ex-general, pois já não integra mais as fileiras, que não soube dignificar - quem disse, no Rio Grande, numa entrevista que suscitou acaloradas polêmicas: "Precisamos entregar os canhões em poder do Exército ao povo, para que faça justiça com as próprias mãos".</p> <p>Nessa altura, quando ele era todo-poderoso, mandava e se desmandava, este comentarista deplo-rou a sua levandade e frisou que os canhões do Exército estão sempre a serviço do povo.</p> <p>A demissão desse mau general, desse general subversivo é castigo exemplar, e justo. Agora o sr. Assis Brasil poderá cuidar mais a sério da vasta fazenda, parede e meia com uma das muitas propriedades do colega de subversão João Goulart...</p>				

3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	10-A		Spera	<p style="text-align: right;">11</p> <p>Já é superintendente da SUNAB, em plena função, o sr. Guilherme Borghoff. Assumiu esta tarde, dizendo, entre outras coisas, que está preocupado com os relatórios que lhe apresentou o sr. Arnaldo Taveira. Afirmou ainda que o leite e a carne serão fatalmente aumentados, a carne em, pelo menos, 40 cruzeiros por kilo ;</p>	

1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Tico

12

11

CÂMERA LOCUTOR

Novo sistema de recolhimento de multas foi adotado, a partir de hoje, ...

MCST

-----

FILME NEGATIVO

... pela DST. Os motoristas que tiverem seus carros guinchados deverão pagar as multas, no guichê do D.E.R., no Ibirapuera, das doze às dezesseis horas, e trinta minutos, de segunda a sexta-feira. Anteriormente, aquela repartição funcionava diuturnamente, com apenas uma hora de intervalo, entre as [redacted] dezoito e dezenove horas. Portanto, <sup>QUEM</sup> [redacted] tiver o veículo guinchado após aquela hora, somente o retirará no dia seguinte.

SUAVE

Maurício

3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOI
			M-19	13	
				<p>O Presidente da Eletrobrás revelou que o Brasil vai pagar 373 milhões de dólares à AMFORP, pelas concessionárias, e não 135 milhões, como foi anunciado. A diferença reside nos juros do longo crediário, que prevê para o ano 2009 a última prestação semestral.</p> <p>No entanto, o engenheiro MARCONDES FERRAZ explicou que, se continuássemos sob a situação atual, com as concessões em vigência, pagaríamos, até 2.009, 765 milhões de dólares. Portanto, economizamos 400 milhões, numa transação que o Congresso passou a debater esta noite. A falta de quorum - anunciada pelo PTB como arma para fazer oposição - vai se fazer sentir, pelo menos, até 4a. ou 5a. feira. A votação deverá ser das mais sensacionais !</p>	

3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<div data-bbox="523 126 816 388" style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 10px; display: inline-block;">Alvin</div> <div data-bbox="1093 126 1232 241" style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 5px; display: inline-block;">12</div> <div data-bbox="1062 273 1162 346" style="margin-left: 20px;">-14</div> <p data-bbox="577 483 1409 1092">A Comissão que vai examinar o decreto de encampação das refinarias particulares será instalada, ainda, esta semana, <del>sempre</del> <b>INICIANDO</b> os estudos dos documentos coletados pelo presidente da Comissão e que servirão para orientação dos trabalhos. O professor Barreto Filho, adiantou, que o governo não tem, ainda, opinião formada a respeito da matéria, aguardando o resultado dos estudos que a Comissão vai proceder.</p>	

4

12-A

SEQ. VIDEO T PROJ. AUDIO TEC.SOM

~~42~~

Spera

15

Foi pedida permissão à CÂMARA FEDERAL para processar o deputado RAUL CORDEIRO, do PSD, acusado de desviar veículos do Ministério da Saúde, cedidos a entidades assistenciais do Ceará. A solicitação é da 10.ª REGIÃO MILITAR, de Fortaleza.

*[Handwritten signature]*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				16	(13)
				COMERCIAL =COMERCIAL =COMERCIAL	

d. 1964 09.28 16

Mod. 50 - T. V.



4

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

13-A

*Alvise*

17

Em homenagem ao mês da criança, durante todos os domingos de Outubro, às dez horas, nos Teatros Infantis de São Paulo, serão encenadas peças para a petizada. Os ingressos são inteiramente grátis e haverá distribuição de diversos brindes.

LEVE SEUS FILHOS AO FESTIVAL DO TEATRO  
INFANTIL I I I

*[Handwritten signature]*

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC.SOM

Spera

18

A Associação Comercial de São Paulo, ~~EXXK~~  
a propósito do acôrdo comercial e <sup>etc</sup> pagamentos  
entre o Brasil e a União Soviética, enviou tele-  
grama ao senador MELLO BRAGA, afirmando que o  
PROTOCOLO, que embora destinado a exclusivamente  
à regulamentação do acôrdo, excedeu suas finali-  
dades estabelecendo ~~estabelecendo~~ normas que o modificaram!  
Concluiu o telegrama que há necessidade de ser  
requisitado pelo Ministério de Relações Exterio-  
res o texto do PROTOCOLO, a fim de ser aprecia-  
do.

3

15

19

SEQ.	VIDEO	T	PROJ. AUDIO	TÉC-SOM
	<p><u>ALMIR</u></p>			
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p>		<p>Com as primeiras chuvas, começam a reagir ...</p>	<p>MCST</p>
	<p>----- FILME NEGATIVO</p>		<p>... os nosso principais fornecedores de água. Hoje a vazão do Rio Tietê alcançava cinquenta metros cúbicos por segundo, ressaltando-se que a média normal é de sessenta e oito. A Billings teve seu nível elevado de três e vinte para quatro virgula sessenta por cento de sua capacidade normal. Apesar disto, a Usina do Cubatão vem funcionando com água bombada do Rio Tietê.</p>	<p>SUAVE</p>
	<p>S U I T E</p>		<p><u>SUITE</u></p> <p>A Prefeitura intensificou os trabalhos de limpeza do Canal do Tomanduati, a fim de evitar as enchentes. Cêrcos de dez quilômetros, entre a Foz, no Bom Retiro e as linhas da Santos-Jundiaí, no Ipiranga, serão dragados, retirando-se areias e outros detritos do leito do riacho histórico. Também as suas margens serão revestidas com uma camada de asfalto, para evitar que sejam retidos detritos, prejudicando a vazão do rio.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>16</p> <p>Tico</p> <p>21</p> <p>O ministro do Planejamento informou que somente na segunda quinzena de outubro aceitará o convite do deputado Herbert Levy para debate público em São Paulo, sobre <sup>(a nível do)</sup> custo de vida e a inflação.</p> <p>O ministro Roberto Campos, afirmou que no momento está empenhado na redação da <del>base</del> nova proposta orçamentária, e que na próxima semana, irá ao NORDESTE, onde visitará as cidades de Recife e Fortaleza.-</p>	

Dr. HERBERTY

Dr. ROBERTO

*[Handwritten signature]*

①


16-A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	<del>XXXXXXXXXX</del>		Celso	22	
				Três religiosos norte americanos, liderados pelo Cardeal Richard Cushing, pediram hoje ao Concílio Ecumênico que declare os judeus livres de toda a responsabilidade da crucificação de Jesus Cristo. Amanhã, o padres conciliares votarão o direito de casamento aos diáconos.	

*[Handwritten signature]*

9

17

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM	
			VILAS	23		
	Cr. De Gaulle		<p>Segundo declarou o Diretor Geral de Investigações do Chile, o terrorista francês Pierre Chateau Joubert está sendo caçado em todo país, às vésperas da visita do Presidente de Gaulle. Chateau Joubert viajou recentemente da Colômbia para o Chile, estando oculto em alguma parte daquele país.</p>			

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

18

Tico

24

Os industriais estão aguardando, há mais de 60 dias, AUTORIZAÇÃO para elevar os preços do leite em pó ! Esta revelação foi feita hoje pelo Presidente do Sindicato da Indústria de ~~LATICINIOS~~ Laticínios de S.Paulo.

Continua faltando leite nos bairros mais distantes do centro de S.Paulo ! E os pecuaristas leiteiros continuam pressionando a SUNAB para que consigam a elevação, para 130 cruzeiros, da base de pagamento pelas indústrias de Leite, na Fazenda ! De qualquer forma, a afirmação do sr. Borghoff, novo Superintendente da SUNAB, sobre "A LIBERDADE DE PRODUZIR E CONSUMIR" reduziu, de muito, a tensão nos meios produtores ...



2

18-A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
			Celsa	25	
	G. De Gaulle			<p>Ainda com relação à visita do Presidente francês, ao país andino, voluntários que combateram na Segunda Guerra Mundial sob suas ordens e atualmente radicados no Chile, irão prestar-lhe uma homenagem extra-oficialmente. Procedente da Bolívia, o General De Gaulle chegará ao Chile amanhã, completando a sexta etapa de sua viagem pela América do Sul.</p>	

*[Handwritten signature]*

6

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

26

A Terceira Região Militar, de Santa ~~Marina~~  
Maria, no Rio Grande do Sul, pediu autorização  
à CAMARA FEDERAL, para processar o deputado do  
PTB, daquele Estado, ANTONIO BRISOLIN. A Tercei-  
ra Auditoria Militar ~~estabelecida~~ formulou o pedido  
sob a acusação de que o deputado foi um dos or-  
ganizadores da lista de adesões para a Constitui-  
ção do chamado grupo dos ONZE, idealizado pelo  
ex-deputado LEONEL BRIZOLA.

3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	19-A	TÉC-SOM
				<p data-bbox="554 117 916 340">SANTILLAS</p> <p data-bbox="970 244 1085 308">28</p>		
				<p data-bbox="554 351 1409 883">Parlamentares franceses reuniram-se hoje com o Primeiro Ministro Georges Pompidou para negociar uma solução para a greve da indústria do leite, iniciada há oito dias. Por sua vez, o governo francês comprou leite holandês para fazer frente à greve. A primeira partida, num total de 102.500 litros foi colocada à venda em Paris, sob vigilância policial.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Tico

20

28

Será instalada amanhã, na Câmara Federal,  
 a Comissão Parlamentar de Inquérito que vai apurar  
 o custo do papel de Imprensa e suas repercussões  
 na Economia do País !

*[Handwritten signature]*

SEQ.	VIDEO	T. PROJ.	Política	AUDIO	Diário de S. Paulo	TÉC.SOM
	<p>MAURICIO CASTELO</p>	<p>20-1</p>	<p>O governo revolucionário do Marechal Castelo Branco modificou profundamente o panorama econômico do país. Encontrou uma situação dramática: um deficit potencial de mais de 2 trilhões de cruzeiros, uma dívida externa que, nos exercicios de 63 e 64, teria absorvido a quase totalidade das receitas de exportação de um ano. <del>Com a</del> <del>condição da produção de 1963.</del> Tal a herança recebida em 31 de março pelo novo governo.</p>			
	<p>LOCUTOR</p>		<p>Em cinco meses, o panorama foi totalmente modificado. Com a sua política tributária e cortes drásticos nas despesas públicas, o governo conta com um deficit de CR\$ 750 bilhões, que será só em parte coberto por emissões monetárias, avaliadas pelo ministro Otávio Bulhões em CR\$ 500 bilhões, menor (em valor absoluto) do que as emissões do ano passado. No plano exterior, conseguiu obter um voto de confiança dos credores do Brasil, que aceitaram reescalonar os compromissos do país.</p>			
	<p>BULHÕES</p>		<p>Accentua-se, por outro lado, que a recuperação financeira do país se faz ao mesmo tempo em que se observa ponderavel aumento na produção industrial. No Estado de São Paulo, na área servida pela Light, o consumo de energia elétrica, nos cinco primeiros meses da Revolução, aumentou de 7% em relação aos cinco meses anteriores. A produção de automóveis também aumentou bastante, nos últimos meses. A produção de caminhões aumentou numa proporção ainda maior, o que reflete incontestavelmente uma nítida melhora da situação econômica.</p>			
	<p>LOCUTOR</p>		<p>Por que certa imprensa não proclama essas verdades? Por que deseja sabotar a obra da Revolução, é claro.</p>			

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten mark]*

dsp 17610928 29  
Mod. 50 - T. V.

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

24

30

Almir

O sumário de culpa, dos 9 chinêses presos por crime contra a Segurança Nacional, vai ser iniciado no próximo dia 8.-

Spera

Está sendo aguardada para o fim ~~da~~ /desta/ semana a chegada à Guanabara de uma delegação do Banco Interamericano do Desenvolvimento. A missão do BID vem tratar da concessão de novos financiamentos ao BRASIL.

SEQ.	VIDEO	PR	AUDIO	TÉC-SOM
	22	<del>PR</del>	31	
	<u>GT PERY</u>		<p>No CINQUENTENÁRIO DO FORTE DE COPACABANA, foi lançado, com pleno êxito, um foguete de DOIS ESTÁGIOS, medindo quase dois metros de comprimento, e construído inteiramente no Brasil, por engenheiros militares da Comissão de Mísseis do Exército ! Assistiram as festividades os generais PERY CONSTANT BEVILAQUA, TERRA URURAI, ORLANDO GEISEL, PANASCO ALVIM e DÉCIO ESCOBAR, entre outras altas patentes.</p>	

~~6A~~

23

AUDIO

32

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Spera</p>				
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p>			<p>Será inaugurada no próximo domingo a Ponte do Pi- querí, sôbre o Rio Tietê.</p>	<p>MCST</p>
	<p>----- FILME NEGATIVO</p>			<p>Hoje, assessôres do Prefeito Prestes Maia inspeci- onaram diversas obras daquela adminstração. A par- tir de amanhã o trânsito da Avenida Morvan Dias Figueiredo será desviado: em direção ao Rio será utilizada pista única. Em direção à cidade os veí- culos trafegarão pela rua da Coroa.</p>	<p>SUAZE</p>





Almir →

25

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Cr. URBANO

Spera

34

Vasco Leitão da Cunha comparecerá amanhã à CAMARA FEDERAL. ~~Ele~~ <sup>o ministro</sup> ~~partidário~~ fará uma exposição sobre o voto do BRASIL, na ONU, por ocasião da acusação de politica racista à AFRICA DO SUL.

Almir

Dando seu apoio á tese de extinção dos atuais partidos politicos, esteve em Belo Horizonte, ~~em visita ao governador Magalhães Pinto,~~ em visita ao ~~governador Magalhães Pinto,~~ governador Magalhães Pinto, e o governador do Rio Grande do Norte, senhor Aluizio Alves.

Cr. M. PINTO

Cr. ALUIZIO

Spera

O deputado udenista, HORTA PEREIRA, afirmou que não é um dos articulistas da emenda que prorroga o mandato do governador MAGALHÃES PINTO. Adiantou, ainda, que é pela eleição direta do sucessor do atual governador mineiro, para que se obtenha a coincidência de mandatos no âmbito estadual.

Cr. M. PINTO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	4040			25-A	
	loc.			35	
	TONINHO.....sl.				
				<p>A vitória da Portuguesa sobre o Santos, por 4 tentos a três, valeu para cada jogador luso 150 mil cruzeiros de prêmio.</p>	
				<p>TONINHO e Haroldo voltam ao onze do Santos para o cotejo contra o Corinthians Paulista, na próxima quarta-feira no Pacaembu. A lotação do estadio já foi vendida e os <del>portões</del> portões serão abertos às 15,30 horas.</p>	
				<p>O XV DE PIRACICABA, último colocado na classificação e o GUARANI, penúltimo estão á procura de reforços para suas equipes. O presidente do XV <del>passou por</del> <i>passou por</i> Ribeirão Preto e agora está em nossa Capital, em busca de três <del>jogadores</del> jogadores. Enquanto isso o GUARANI quer os jogadores BEIRUTE e FOGUETE, do Flamengo e Calazans, do Sport Club Recife.</p>	

6

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	ST PEDRO		26	Maurício	36
	ST ULTIMO				[Handwritten Signature]
				<p>O deputado Pedro Aleixo afirmou que continua em estudos o projeto de Reforma Agrária, não podendo adiantar, contudo, de virá COM ou SEM emenda constitucional. O deputado ÚLTIMO DE CARVALHO declarou que cairá QUALQUER EMENDA que surja ! Textualmente DEP: "Não fizemos Revolução para permitir atentados ao direito de Propriedade."</p>	

8

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	27	TÉC.SOM
	<p><i>Almir</i></p>			<p><i>34</i></p> <p>O ministro de Educação, Flávio Leocanda, a propósito de notícias divulgadas pela imprensa, disse que, em nenhuma ocasião falou em pagamento de anuidades pelos alunos das Escolas Superiores. Adiantou que o assunto foi objeto de um FORUM de reitores realizado há dois anos, e que a matéria continua em fase de discussão.</p>		

*dl*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Município</p>		28	<p>38</p> <p>Eles disseram isso :</p> <p>CARDEAL D. JAIME DE BARROS CÂMARA :</p> <p>"... samba em IGREJA nunca foi prova de evolução, mas um DESRESPEITO a DEUS !"</p> <p>DEPUTADO PEDRO ALEIXO :</p> <p>"O Governo não vai adotar a fórmula de nomeação de interventores para ll Estados da Federação". Assinalou, também, que o clima, no ano que vem, não é para eleições.</p> <p>DEPUTADO ALIOMAR BALEEIRO :</p> <p>"O problema é arranjar alguém para botar os guizos em alguns gatos de muitos fôlegos"... Referiu-se à possibilidade de que os Partidos venham a se converter, aos poucos, ao regime parlamentarista, tese que espôsa com sinceridade.</p> <p>SENADOR DANIEL KRIEGER : "No Senado, a maioria do PSD e PTB é contra o parlamentarismo. Na UDN, somente AFONSO ARINOS apóia".</p> <p>MINISTRO FLAVIO DA LACERDA :</p> <p>"Finalmente encontrei um que está comigo na Reforma Universitária : o pensador católico Alceu de Amoroso Lima. " Mais adiante : "Uma <del>EXTRA</del> reforma autêntica não tem rótulo". Referia-se a esquerda, direita ou centro.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				39  COMERCIZL =COMERCUAL =COMERCIAL	

29

39

COMERCIZL =COMERCUAL =COMERCIAL

6a

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Tico			<p data-bbox="970 252 1078 336">40</p> <p data-bbox="585 420 1416 882">Cientista italiano teria aberto caminho para a cura do CANCER. A informação é do médico mineiro FERNANDO LANZA, que acaba de regressar de Roma. Uma nova reação feita no sangue de paciente para diagnóstico precoce do câncer, acusou ótimos resultados, segundo jornais publicados na capital da Itália.</p> <p data-bbox="585 1155 1416 1491">Udenistas da Assembleia Legislativa da Guanabara querem convocação imediata da CONVENÇÃO NACIONAL DO PARTIDO. Os deputados guanabari- nos aprovaram proposta para que a <del>realizada</del> convenção seja solicitada ao Diretório da Guanabara.</p>	<p data-bbox="1278 105 1386 231">30</p> <p data-bbox="1416 735 1524 861"><i>[Handwritten signature]</i></p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Tico		30	41	
	<u>UT FARIAS</u>			<p>Ampla exposição sôbre o Vale do São Francisco, vai ser feita ao presidente CASTELO BRANCO, pelo ministro Extraordinário para Coordenação dos Organismos Regionais, general Cordeiro de Farias. O ministro <del>visitou</del> visitou 17 cidades do Nordeste e <u>condensou tudo</u> o que viu em amplo <del>relatório</del> relatório que será entregue ao presidente da República, até a próxima quarta-feira.-</p>	

7

31 spera

SEQ. VIDEO T PROJ. AUDIO TEC-SOM

Spera

42

Ademar de Barros, regressando d Brasília, afirmou que seu encontro com o presidente Castelo Branco não abordou nenhum problema de caráter politico. O Chefe do Executivo paulista disse que fez ver ao presidente da República a necessidade de ser dada uma solução para o problema do café, pois que ~~uma~~ a renda paulista ~~que ele fornecia~~ /de 15%/ que ele fornecia, decceu para ~~uma~~ pouco mais de 5%.

dy

7a

31

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AÚDIO	TÉC.SOM
			Spera	43	
			<p>Foram concluídos os inquéritos militares no Estado de Goiás, a exceção do que apura possíveis irregularidades verificadas na Prefeitura de Goiânia. A informação foi colhida em fontes do COMANDO MILITAR DE BRASÍLIA.</p>		
					